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ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНОГО СТАВЛЕННЯ ШКОЛЯРІВ СТАРШИХ КЛАСІВ 

ДО ЗАНЯТЬ ФІЗИЧНОЮ КУЛЬТУРОЮ 

 
Програма фізичного виховання школярів передбачає різні форми організації занять, спрямовані на 

компенсацію дефіциту рухової активності, який виникає в умовах інтенсивного загальноосвітнього процесу. Мета 

дослідження розробити та перевірити ефективність методів і засобів формування позитивного ставлення 

школярів старших класів до занять фізичною культурою. Учасники: Учасники - учні 11 класу у кількості 26 чоловік 

(14 дівчат, 12 хлопців) Комунального закладу "Харківський ліцей № 169 Харківської міської ради". Експеримент 

тривав 9 тижнів з березня по травень 2024. На початку та в кінці  експерименту було проведено анкетування в 

інтерактивній формі за допомогою гугл форми. Методи дослідження: теоретичний аналіз та узагальнення 

наукової літератури, метод анкетування, методи математичної статистики: результати анкети були порівняні 

за допомогою таблиць сполучності. Результати: впроваджено експериментальну програму, що поєднує звичайні 

уроки з фізичної культури з різними заходами, з метою зацікавлення та залучення школярів до рухової активності. 

Один з 3 уроків фізичної культури досліджуваної групи приділявся проведенню заходу, а саме челендж «10 тисяч 

кроків», «TikTok Sport челендж», лекції про здоровий спосіб життя та  олімпійську Україну, онлайн Прес-

конференція з видатними спортсменами, онлайн-конференції «Мій улюблений спорт», «День самоврядування». 

Виявлено, що результати позитивних відповідей на питання анкети мають достовірно вищий показник після 

проведення експерименту (p<0,05; p<0,01). Висновки: Показано ефективність використання комплексу онлайн 

та офлайн заходів, що  сприяло підвищенню зацікавленості учнів у заняттях, розвитку їхньої мотивації до фізичної 

активності, розширенню знань про здоровий спосіб життя, формуванню позитивного емоційного ставлення до 

спорту, а також покращенню фізичної підготовки й соціальних навичок. 
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1. ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ У 

ЗАГАЛЬНОМУ ВИГЛЯДІ ТА ЇЇ ЗВ’ЯЗОК ІЗ 

ВАЖЛИВИМИ НАУКОВИМИ ЧИ 

ПРАКТИЧНИМИ ЗАВДАННЯМИ 

Основною метою якісної програми 

фізичного виховання є формування у 

школярів стійкої мотивації до ведення 

здорового способу життя, розвиток фізичних 

здібностей, підтримка оптимального рівня 

фізичної підготовленості, а також виховання 

цінностей, пов'язаних із колективною 

взаємодією, самодисципліною та 

відповідальним ставленням до свого здоров’я 

[1]. Вчителі фізичної культури  можуть 

досягти цієї мети надаючи молодим людям 

середовище фізичної активності, 

структуроване таким чином, щоб підвищити 

їхню мотивацію стати і залишатися фізично 

активними. Кілька нещодавніх оглядів 

окреслили використання різних теоретичних 

підходів, які можуть виявитися ефективними 

у створенні мотиваційного середовища, що 

підвищує фізичну активність створення 

середовищ, що сприяють підвищенню 

мотивації до фізичної активності [6,11,14] 

Олексієнко (2018) зазначив, що двох 

уроків фізичної культури на тиждень 

недостатньо для досягнення позитивних змін 

у стані здоров'я учнів. Щонайменше, 

необхідно 10-12 годин різноманітної рухової 

активності, включаючи ігри, ходьбу, біг, 

ранкову гімнастику та заняття спортом. 
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Проте, за статистичними даними, лише 

близько 15-20% учнів займаються 

додатковою позанавчальною руховою 

діяльністю [2]. 

Автори галузі фізичної культури 

підкреслюють, що інтерес до фізичної 

культури є одним із проявів складних 

мотиваційних процесів[4,8]. Задоволеність 

учнів заняттями з фізичної культури може 

бути важливою для створення інтересу до 

занять спортом, що є важливим для набуття 

учнями звички до фізичних вправ [15,18].  

Aksoy (2020) зазначив, що на 

задоволеність заняттями з фізичної культури 

більшою мірою може впливати роль вчителя, 

який більшою мірою залежить від ролі, яку 

відіграє вчитель у класі [7].  Його дослідження 

показують, що роль вчителя можна 

розглядати як одну з причин формування 

дисципліни на уроці фізичної культури; 

настільки, що деякі автори виділяють 

мотиваційний клімат, створений вчителем у 

класі, як такий, що несе відповідальність за 

успішну або неуспішну поведінку учнів 

успішну або неуспішну поведінку учнів. 

Попередні дослідження продемонстрували 

необхідність більш детального вивчення ролі 

вчителя у підтримці дисципліни та впливу на 

соціальне середовище в класі [1,9]. 

Результати показали, що більшість учнів 

усвідомлюють позитивний вплив фізичних 

вправ на здоров'я, але не задоволені рівнем 

своєї фізичної підготовки. Незадоволеність 

фізичними заняттями пояснюється також 

низькою ефективністю поточної системи 

фізичного виховання. [10,12,16]. 

Дослідження було проведено відповідно 

науково-дослідної роботи за темою кафедри 

олімпійського і професійного спорту, 

спортивних ігор та туризму Харківського 

національного педагогічного університету 

імені Г.С. Сковороди на 2021-2026 р. р.: 

«Розробка і обґрунтування технологій 

зміцнення здоров'я і гармонійного розвитку 

людей різних вікових і соціальних груп» (№ 

держреєстрації: 0121U110053). 

 

2. ФОРМУЛЮВАННЯ ЦІЛЕЙ СТАТТІ 

Мета дослідження розробити та 

перевірити ефективність методів і засобів 

формування позитивного ставлення школярів 

старших класів до занять фізичною 

культурою. 

Матеріал і методи дослідження. 

Учасники - учні 11 класу у кількості 26 

чоловік (14 дівчат, 12 хлопців) Комунального 

закладу "Харківський ліцей № 169 

Харківської міської ради". Всі учасники 

відносяться до основної медичної групи. 

Учасники та їх батьки дали згоду на участь в 

експерименті. У дослідженні застосовувався 

метод математичної статистики з 

використанням програми Microsoft Excel та 

SPSS Statistic 26, результати опитування були 

порівняні з використанням критерію хі-

квадрат для перевірки взаємної незалежності 

двох змінних у таблиці сполучень. 

Організація дослідження. Експеримент 

тривав 9 тижнів з березня по травень 2024.  

До та після впровадження 

експериментальної програми учні заповнили 

анкету «Вплив різноманітних факторів на 

формування мотивації школярів старших 

класів». Опитування пройшло в онлайн-

форматі за допомогою Google Forms [4].    

Запитання: 

1. Вчитель, зазвичай, привертає нашу 

увагу і робить уроки цікавішими і веселими 

2. Вчитель проводить уроки таким чином, 

що ми звертаємо увагу і розуміємо свої 

помилки при виконанні вправ 

3. Вчитель впроваджує сучасні методики 

та засоби фізичної активності 

4. Зазвичай я отримую задоволення на 

уроках фізичної культури 

5. Я отримую задоволеність від 

дистанційних занять з фізичної культури 

6. Я бачу переваги відвідування уроків 

фізичної культури та отримую корисний 

практичний досвіт з кожного уроку 

7. Я відчуваю велике задоволення, коли 

вивчаю нові навички або граю у нові 

спортивні або рухливі ігри 

8. Я вважаю, що учитель фізичної 

культури повністю задоволений, коли всі учні 

покращують свої навички 

9. Навчання викликає у мене бажання 

займатися спортом додатково 

10.Мене повністю  задовольняє 

популяризація фізичної активності та спорту 

в нашій школі 

11. Мене задовольняє атмосфера та  

відносини у нашому класі на заняттях 

фізичною культурою 

12. Завдання та вправи, які ми виконуємо 

на уроках  відповідають нашому рівню 

підготовки 
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13. Я  вважаю за необхідність 

відвідування занять з фізичної культури для 

опануванням знаннями  та отримання оцінок 

на уроці 

14. Заняття підвищують мою самоповагу, 

самовираження, самоствердження 

15. Завдяки фізичній культурі і спорту я 

можу мати привабливий зовнішній вигляд, 

підтримувати або покращувати фігуру, 

розвивати м'язи та покращити фізичні 

здібності 

Експериментальна програма включала 

комплекс онлайн та офлайн заходів з метою 

зацікавлення та залучення школярів до 

рухової активності. В розкладі досліджуваної 

групи 3 уроки фізичної культури на тиждень. 

Один урок на тиждень приділявся заходу із 

експериментальної програми. 

1 захід, проведення челенджу «10 тисяч 

кроків» Мета заходу: розвинути звичку 

повсякденної рухової активності. Активність: 

кожного дня проходити щонайменш 10 тис. 

кроків; відслідковувати кількість кроків за 

допомогою телефона або за наявністю смарт 

годинника. Учні, які виконали челлендж 

мінімум 25 днів за весь період експерименту, 

отримали додаткові бали до оцінки в семестрі. 

2 захід, проведення «TikTok Sport 

челлендж». Мета заходу: залучити учнів до 

здорового способу життя використовуючи 

сучасні канали спілкування, соціалізувати 

школярів. Активність: учні розбилися на пари 

або групи з декількох осіб та вели блог з 

пропагандою здорового способу життя: про 

харчування, спорт, прогулянки, розваги на 

свіжому повітрі, активний відпочинок. 

3 захід, лекція «Здоровий спосіб життя – 

основа довголіття», з інтерактивною 

презентацією та вікториною. Мета: 

ознайомити учнів з основними аспектами 

здорового способу життя, підкреслити 

важливість фізичної активності, правильного 

харчування, та психологічного благополуччя, 

огляд важливості регулярних фізичних вправ; 

вплив фізичної активності на здоров'я. 

вивчення основних принципів здорового 

харчування; важливості збалансованого 

раціону: білки, жири, вуглеводи, вітаміни та 

мінерали; правильного режиму харчування та 

ролі води в організмі. Активність: учні 

самостійно обирають порядок тем лекції та 

відповідають на поточні питання 

інтерактивної презентації. 

4 захід, проведення Майстер-клас з 

баскетболу «Розвиток координаційних 

здібностей, ознайомлення з технічними 

навичками у баскетболі та стимулювання 

командного духу» на відкритому 

баскетбольному майданчику. Мета:  вивчення 

базових рухів на місці з м’ячем; ознайомлення 

з дриблінгом в баскетболі; ознайомлення з 

найпопулярнішими фінтами в баскетболі. 

Активність: товариський матч з баскетболу 5 

на 5 із заміною гравців. 

5 захід, Лекція «Олімпійська Україна». 

Мета: ознайомити з історією та досягненнями 

українських спортсменів на Олімпійських 

іграх, а також надихнути на підтримку та 

розвиток олімпійського руху в Україні, 

короткий огляд історії участі України в 

Олімпійських іграх; знайомство з відомими 

українськими чемпіонами та призерами 

Олімпійських ігор, ознайомлення з 

національним олімпійським комітетом 

України  

6 захід, проведення Спортивно-виховного 

заходу «Рухайся до перемоги!». Мета: 

заохочення учнів до здорового способу життя 

та розвиток фізичних якостей. Активність: 

церемонія відкриття заходу, привітальні 

слова гостей, гімн України; цікаві естафети 

серед учнів 10-А, 11-А та 11-Б класів, 

нагородження переможців  

7 захід, онлайн Прес-конференція з 

видатними спортсменами. Мета: залучити 

школярів займатися спортом через надихаючі 

історії успіху видатних спортсменів, надати 

інформацію про запрошених спортсменів 

(МСМК з бадмінтону, учасник Олімпійських 

ігор 2020, Артем Почтарьов, Заслужений 

майстер спорту України, срібний та 

бронзовий призер чемпіонатів світу Роман 

Свічкар). Активність: питання від учнів на 

тему «Історія спортивної кар'єри. Виклики та 

досягнення на шляху до успіху» 

8 захід, онлайн-конференція «Мій 

улюблений спорт» Мета: залучити учнів до 

самостійних роздумів про улюблені види 

фізичної активності; розвиток 

комунікативних, лідерських якостей. 

Активність: напередодні заходу всі бажаючі 

готують доповідь та презентацію (3-4 слайди) 

про свій улюблений вид спорту (короткий 

опис спорту, основні правила, особистий 

досвід учасника, досягнення та цікаві факти). 

Готову роботу учень відправляє вчителю на 

перевірку. Під час зустрічі школярі 
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виступають зі своєю доповіддю та 

відповідають на питання. 

9. захід, «День самоврядування». Мета: 

розвиток лідерських якостей, навички 

організації. Активність: проведення онлайн-

уроків фізичної культури разом з вчителем 

для учнів молодших класів за навчальною 

програмою. Завдання учнів підібрати корисні 

цікаві вправи та наглядно демонструвати їх 

класу.  
 

3. ВИКЛАД ОСНОВНОГО МАТЕРІАЛУ 

ДОСЛІДЖЕННЯ З ПОВНИМ 

ОБҐРУНТУВАННЯМ ОТРИМАНИХ 

НАУКОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

Після проведення експерименту було  

порівняно результати відповідей на запитання 

анкети, за критерієм хі-квадрат виявлено, що 

відповіді досліджуваної групи спортсменів  

суттєво не відрізняються до та після 

експерименту за відповідями №1, №2, №7, 

№8, №10, №11, №12, №14, №15. Однак 

відповіді на інші запитання анкети за 

критерієм хі-квадрат показали, достовірне 

підвищення позитивної відповіді в кінці 

експерименту. 

Відповідей ТАК  на питання №3 «Вчитель 

впроваджує сучасні методики та засоби 

фізичної активності» (табл. 1.1, 1.2) виявилось 

достовірно більше  після 

експерименту(p<0,0001). 

Таблиця 1.1. 

Результати відповідей старшокласників на питання №3 у відсотках до та після 

експерименту (n = 26) 
Варіанти відповідей ТАК НІ НЕ ЗНАЮ 

До експерименту Кількість 2 13 11 

Очікувана кількість 2,0 13,0 11,0 

% 7,7% 50,0% 42,3% 

Після експерименту Кількість 19 5 2 

Очікувана кількість 19,0 5,0 2,0 

% 73,1% 19,2% 7,7% 

 

Застосування запропонованих заходів на 

заняттях дозволило вчителю осучаснити 

засоби та методи фізичної культури, що 

допомогло учням краще засвоювати 

навчальне навантаження. 

Таблиця 1.2. 

Результатів відповідей старшокласників на питання №3 за критерієм хі-квадрат до та 

після експерименту (n = 26) 

 

Відповідей ТАК  на питання №4,  

«Зазвичай я отримую задоволення на уроках 

фізичної культури» (табл. 2.1., 2.2.) виявилось 

достовірно більше  після експерименту 

(p<0,05). 

Таблиця 2.1. 

Результати відповідей старшокласників на питання №4 у відсотках до та після 

експерименту (n = 26) 
Варіанти відповідей ТАК НІ НЕ ЗНАЮ 

До експерименту Кількість 12 7 7 

Очікувана кількість 12,0 7,0 7,0 

% 46,2% 26,9% 26,9% 

Після експерименту Кількість 21 3 2 

Очікувана кількість 21,0 3,0 2,0 

% 80,8% 11,5% 7,7% 

Назва 

статистичного 

показника 

Значення Асимптотична 

значимість (2-

стороння) 

Значімність 

Монте-Карло (2-

стороння) 

99% confidence interval 

Нижня межа Верхня межа 

Хі-квадрат Пірсона 23,548 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 

Відносини 

правдоподібності 

26,446 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 

Критерій Фішера 24,704  0,0001 0,0001 0,0001 

Лінійний зв'язок 20,232 0,0001 0,0001 0,0001 0,0001 
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Результати відповідей після проведення 

експерименту на дане твердження показує, 

що старшокласникам сподобались зміни в 

проведенні уроків, вони переживають 

приємні емоції, стають більш життєрадісними 

та енергійними. 

Таблиця 2.2.  

Результати відповідей на питання №4 за критерієм хі-квадрат старшокласників до та 

після експерименту (n = 26) 

 

Відповіді на питання №5 «Я отримую 

задоволеність від дистанційних занять з 

фізичної культури» (табл. 3.1, 3.2.) суттєво не 

відрізняються при порівнянні показників 

після експерименту (p>0,05). 

Таблиця 3.1. 

Результати відповідей старшокласників на питання №5 у відсотках до та після 

експерименту (n = 26) 
Варіанти відповідей ТАК НІ НЕ ЗНАЮ 

До експерименту Кількість 18 2 6 

Очікувана кількість 18,0 2,0 6,0 

% 69,2% 7,7% 23,1% 

Після експерименту Кількість 23 1 2 

Очікувана кількість 23,0 1,0 2,0 

% 88,5% 3,8% 7,7% 

 

Відповіді на це запитання вказують на 

позитивну динаміку покращення результатів, 

хоча вона і не є статистично значущою. 

Оновлені уроки з іграми змогли забезпечити 

позитивну  атмосферу, що дозволяє 

старшокласникам повністю зануритися в 

навчальний процес, відволіктися від стресу, 

пов’язаного з воєнним станом в нашій країні. 

 

Таблиця 3.2. 

Результати відповідей старшокласників на питання №5 за критерієм хі-квадрат до та 

після експерименту (n = 26) 

 

Відповідь ТАК  на питання №6 «Я бачу 

переваги відвідування уроків фізичної 

культури та отримую корисний практичний 

досвіт з кожного уроку» (табл. 4.1, 4.2) 

показує достовірне підвищення  результату 

після експерименту(p<0,001). 

 

 

 

 

 

 

Назва 

статистичного 

показника 

Значення Асимптотична 

значимість (2-

стороння) 

Значімність 

Монте-Карло (2-

стороння) 

99% confidence interval 

Нижня межа Верхня межа 

Хі-квадрат Пірсона 6,832 0,033 0,039 0,034 0,044 

Відносини 

правдоподібності 

7,074 0,029 0,045 0,039 0,050 

Критерій Фішера 6,610  0,039 0,034 0,044 

Лінійний зв'язок 6,216 0,013 0,019 0,015 0,022 

Назва 

статистичного 

показника 

Значення Асимптотична 

значимість (2-

стороння) 

Значимість 

Монте-Карло (2-

стороння) 

99% confidence interval 

Нижня межа Верхня межа 

Хі-квадрат Пірсона 2,943 0,230 0,341 0,329 0,353 

Відносини 

правдоподібності 

3,044 0,218 0,341 0,329 0,353 

Критерій Фішера 2,906  0,273 0,261 0,284 

Лінійний зв'язок 2,831 0,092 0,135 0,126 0,144 
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Таблиця 4.1 

Результати відповідей старшокласників на питання №6 у відсотках до та після 

експерименту (n = 26) 
Варіанти відповідей ТАК НІ НЕ ЗНАЮ 

До експерименту Кількість 6 8 12 

Очікувана кількість 6,0 8,0 12,0 

% 23,1% 30,8% 46,2% 

Після експерименту Кількість 17 5 4 

Очікувана кількість 17,0 5,0 4,0 

% 65,4% 19,2% 15,4% 

 

Можна підкреслити правильну 

організацію уроків та професійну методику 

викладання навчального матеріалу вчителем, 

що дозволяє спрямоване на формування 

необхідних знань з метою ведення здорового 

способу життя. 

 

Таблиця 4.2 

Результати відповідей старшокласників на питання №6 за критерієм хі-квадрат до та 

після експерименту (n = 26) 

 

Відповіді ТАК на питання №9 «Навчання 

викликає у мене бажання займатися спортом 

додатково» (табл. 5.1., 5.2.) мають достовірно 

вищий показник  після експерименту(p<0,05). 

Таблиця 5.1 

Результати відповідей на питання №9 у відсотках старшокласників до та після 

експерименту (n = 26) 
Варіанти відповідей ТАК НІ НЕ ЗНАЮ 

До експерименту Кількість 11 6 9 

Очікувана кількість 11,0 6,0 9,0 

% 42,3% 23,1% 34,6% 

Після експерименту Кількість 21 3 2 

Очікувана кількість 21,0 3,0 2,0 

% 80,8% 11,5% 7,7% 

 

Результати відповідей на дане 

твердження показує, що старшокласникам 

сподобалось спілкування з відомими 

спортсменами та перегляд мотиваційних 

спортивних відео. 

Таблиця 5.2 

Результати відповідей на питання №9 за критерієм хі-квадрат старшокласників до та 

після експерименту (n = 26) 

 

Назва 

статистичного 

показника 

Значення Асимптотична 

значимість (2-

стороння) 

Значімність 

Монте-Карло (2-

стороння) 

99% confidence interval 

Нижня межа Верхня межа 

Хі-квадрат Пірсона 9,953 0,007 0,007 0,005 0,010 

Відносини 

правдоподібності 

10,367 0,006 0,010 0,007 0,012 

Критерій Фішера 9,872  0,009 0,006 0,011 

Лінійний зв'язок 9,303 0,002 0,004 0,002 0,005 

Назва 

статистичного 

показника 

Значення Асимптотична 

значимість (2-

стороння) 

Значімність 

Монте-Карло (2-

стороння) 

99% confidence interval 

Нижня межа Верхня межа 

Хі-квадрат Пірсона 8,580 0,014 0,014 0,011 0,016 

Відносини 

правдоподібності 

9,016 0,011 0,014 0,011 0,016 

Критерій Фішера 8,435  0,014 0,011 0,016 

Лінійний зв'язок 8,211 0,004 0,006 0,004 0,008 
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Відповіді на питання №13 «Я  вважаю за 

необхідність відвідування занять з фізичної 

культури для опануванням знаннями  та 

отримання оцінок на уроці» (табл. 6.1, 6.2) 

відрізняться не достовірно після 

експерименту(p>0,05). 

Таблиця 6.1. 

Результати відповідей на питання №13 у відсотках старшокласників до та після 

експерименту (n = 26) 
Варіанти відповідей ТАК НІ НЕ ЗНАЮ 

До експерименту Кількість 15 5 6 

Очікувана кількість 15,0 5,0 6,0 

% 57,7% 19,2% 23,1% 

Після експерименту Кількість 22 2 2 

Очікувана кількість 22,0 2,0 2,0 

% 84,6% 7,7% 7,7% 

 

Достатньо високий результат відповідей 

ТАК, хоча і не достовірний, означає, що їх 

основна мотивація полягає не в отриманні 

знань або розвитку навичок, а лише в 

отриманні формального результату, який 

відображатиметься в їхньому табелі. Такий 

підхід може свідчити про недостатню 

зацікавленість у предметі або навчанні 

загалом. . 

Таблиця 6.2. 

Результати відповідей на питання №13 за критерієм хі-квадрат старшокласників до та 

після експерименту (n = 26) 

 

Таким чином, експериментальна 

методика, що поєднує звичайні уроки з 

фізичної культури з різними заходами, такими 

як лекції, презентації, різні види рухової 

активності та челенджі, сприяє підвищенню 

мотивації старшокласників до занять. Адже 

впроваджені  форми навчання дозволили 

урізноманітнити процес навчання, подолати 

рутину традиційних уроків фізичної 

культури, зробити його більш цікавим і 

привабливим для учнів. Використання 

презентацій та челенджів створюють 

інтерактивне середовище, що  сприяє 

формуванню внутрішньої мотивації, оскільки 

учні відчувають себе учасниками освітнього 

процесу, а не просто спостерігачами. На 

сьогоднішній день спілкування та показ 

успішних спортсменів та активних людей у 

ЗМІ та соціальних мережах надихає школярів 

різного віку інших слідувати їх прикладу. 

Популяризація спорту та рухової активності 

може призвести до збільшення кількості 

спортивних заходів, секцій та гуртків, що 

робить фізичну активність більш доступною 

адже, коли активний спосіб життя стає 

модними та соціально схваленим, більше 

людей відчувають бажання приєднатися до 

цього руху, щоб бути в тренді [19]. Сучасні 

старшокласники активно залучені до 

челенджів у соціальних мережах. Інтеграція 

цього формату в заняття фізичною культурою 

робить їх більш актуальними для молоді, 

створює дух суперництва та бажання досягти 

результатів, що мотивує до участі. 

Використання різних видів фізичних вправ 

дозволяє учням обрати ті, які відповідають 

їхнім інтересам і можливостям, що підвищує 

задоволення від занять і стимулює до 

подальшої участі у фізичній 

культурі[13,16,20].   

 

4. ВИСНОВКИ З ДАНОГО 

ДОСЛІДЖЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ 

ПОДАЛЬШИХ РОЗВІДОК У ДАНОМУ 

НАПРЯМКУ 

Показано ефективність використання 

комплексу онлайн та офлайн заходів, що  

сприяло підвищенню зацікавленості учнів у 

Назва 

статистичного 

показника 

Значення Асимптотична 

значимість (2-

стороння) 

Значімність 

Монте-Карло (2-

стороння) 

99% confidence interval 

Нижня межа Верхня межа 

Хі-квадрат Пірсона 4,610 0,100 0,114 0,106 0,122 

Відносини 

правдоподібності 

4,754 0,093 0,114 0,106 0,122 

Критерій Фішера 4,413  0,114 0,106 0,122 

Лінійний зв'язок 4,117 0,042 0,062 0,056 0,069 
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заняттях, розвитку їхньої мотивації до 

фізичної активності, розширенню знань про 

здоровий спосіб життя, формуванню 

позитивного емоційного ставлення до спорту, 

а також покращенню фізичної підготовки й 

соціальних навичок.  

Перспективи подальших досліджень 

полягають у розробці засобів дистанційного 

навчання галузі фізичного виховання і спорту 

для удосконалення освітнього процесу 

школярів старших класів. 
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FORMATION OF A POSITIVE ATTITUDE OF HIGH SCHOOL STUDENTS TO PHYSICAL EDUCATION 

 

The program of physical education of schoolchildren provides for various forms of organizing classes aimed at 

compensating for the lack of physical activity that occurs in the conditions of an intensive general education process. The 

purpose of the study is to develop and test the effectiveness of methods and means of forming a positive attitude of high 

school students to physical education. Participants: The participants are 11th grade students in the amount of 26 people 

(14 girls, 12 boys) of the Municipal Institution “Kharkiv Lyceum № 169 of the Kharkiv City”. The experiment lasted 9 

weeks from March to May 2024. At the beginning and end of the experiment, an interactive survey was conducted using a 

Google form. Research methods: theoretical analysis and synthesis of scientific literature, questionnaire method, methods 

of mathematical statistics: the results of the questionnaire were compared using the connectivity tables. Results: an 

experimental program combining regular physical education lessons with various activities was implemented to interest 

and engage schoolchildren in physical activity. One of the 3 physical education lessons of the study group was devoted to 

an event, namely the “10 thousand steps” challenge, the “TikTok Sport Challenge”, lectures on healthy lifestyles and 

Olympic Ukraine, an online press conference with prominent athletes, online conferences “My favorite sport”, and “Self-

government Day”. It was found that the results of positive answers to the questionnaire have a significantly higher rate 

after the experiment (p<0.05; p<0.01). The effectiveness of using a set of online and offline activities has been shown, which 

contributed to increasing students' interest in classes, developing their motivation for physical activity, expanding 

knowledge about a healthy lifestyle, forming a positive emotional attitude to sports, as well as improving physical fitness 

and social skills. 

Keywords: schoolchildren, survey, physical education, activities, motivation. 
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